



一次偶遇,他喜欢上了根雕;三年来,他和树根、刻刀成了朋友,69岁的赵传祥——

爱上根雕也找到乐趣



赵传祥和他的根雕作品。本报记者 范少伟 摄

本报济宁8月30日讯(记者 范少伟) 8月29日,天气有点闷热,在济宁市物资局宿舍,69岁的赵传祥手拿着刻刀,在粗糙的树根上刻出形态各异的纹理。在他的刻刀下,这些干枯的树根,再次焕发了新生。

在10多平方米的房间里,摆放着他的根雕作品,有弥勒佛、龙、兔子、虎等,这些作品显得栩栩如生。

“做根雕要有绘画基础,但我没学过画画。”赵传祥微笑着

说,年轻时,他在单位里做过宣传干事,画的黑板报上的画比较多。2009年,他和家人去济宁市人民公园散步时,看到草坪上放着四五个树根,越看越有神,感觉它们特别好看,就带回了家。

这些树根放了一个多月,但就是不知道如何雕刻。赵传祥说,他的第一件作品是顺势而为。看着树根像只鸟,就去掉树根的皮、去掉多余的须根。这件作品有些粗糙,自己特别不满意。

这并没有影响赵传祥做根雕的兴趣。他的孙女正在学画画,他就拿着孙女的绘画书看,边看边做笔记。逛书店时,也买些绘画基础知识方面的书籍,另外还收集动物的图像。这些图像放在专门的文件夹里,大的长宽各30厘米。“有的是从挂历上剪下来的,有的是从广告、酒盒上剪下来的。”赵传祥告诉记者,有时看《动物世界》(电视节目)时,也会拿着本子画。赵传祥的很多灵感就是这样积累起来的。

“雕刻比较容易,但构思起来挺难的。有时看着一块树根,六七天都在琢磨怎么雕、雕什么?”说起自己做根雕时的体会,赵传祥谦虚地说,有时吃饭、骑车时也在琢磨。有时甚至在自己的梦境中,他也会浮现琢磨根雕的样子。就是喜欢,家人朋友们也很支持,对他的根雕作品也赞不绝口。

赵传祥说,自己从部队转业回到济宁,一直在济宁市物资局工作。退休后,既要学习,又要用心寻找乐趣。在创作根雕作品中,他从创作中体会到很多快乐。



向幸福出发……

幸福是一扇门,悄悄开启温暖时光;
幸福是孩子的拥抱,欢声笑语;幸福是百年古树,
把旧时光带向未来;
幸福是一杯茶一本书,安享岁月的沉静;
幸福是生命中的绿,带来清新的呼吸;
幸福是繁灯锦食,绚丽四合的城邦;
幸福是记忆的颜色,与家人享用阳光下的日子;
幸福是为心爱的人做菜,看他满足微笑;
幸福是宁静致远,诗意典雅的品味时光;
幸福是不管外面风浪有多大,永远有一处港湾让
你心灵停靠。
君临城市花园,和时光一起漫步静走,向幸福出发!



四年前的今天,位于枣庄的枣庄华庭开工建设,四年后这个有着浓郁人文景观特色的楼盘已经成为当地家喻户晓的传奇。枣庄华庭以其具有经典而时尚的风格、卓越而不张扬的内涵、超前的建筑设计理念和大气的景观设计成为枣庄房产市场上一道亮丽的风景线。

枣庄城市花园是枣庄达安置业发展有限公司继成功开发枣庄华庭后面向当地房产市场推出的小户型公寓。

目前在整个枣庄市场以90-

160平方米为主力面积,100平方米以下的小户型几乎没有,而枣庄城市花园以50、70、90、110平方米为主力面积。小户型意味着低总价、低首付、低月供,这在当今枣庄房产市场上是可遇不可求的,但枣庄城市花园做到了。这是一个开发商回报社会的爱心举动,这是一个开发商为丁厦所有渴望拥有自己一套物业的人群而打造的一次购房机遇。

如今,人们对居住品质的要求越来越高,高绿化率

之外,对社区内环境提出了更高要求。人车分离作为现代小区化的首要指标,如今已成为楼盘成熟度、品质度的衡量标准之一。好的小区,必须提供良好的人车分离环境,车辆驶入小区后,直接通往地下车库,保障地面行人的绝对安全,同时减少噪音和空气污染。以枣庄城市花园为例,该小区地下部分设有多个私家车库车位,错落整个小区。车行路线全部集中在地下,车子进入小区后便在路面行驶。

枣庄城市花园售楼处及样板房将于9月8日盛大开

业,售楼处内除了展示区、洽谈区、签约区,更为尊贵的客户看房的父母精心准备了儿童区。在这个区域里有专

人精心照顾的小孩,从而可以让父母更加安心地选择自己所喜欢的户型。

细致入微的精心招待让

枣庄城市花园所承载的现代人的居住理念和尊崇的人文价值使每一位追求生活质感的人所感动。

枣庄城市花园售楼处和样板房于2012年9月8日盛大公开,当日参观样板房就有好礼相送。

售楼热线: 0537-33333330

售楼地址: 兖州市西城区建设路与扬州路交汇处